

## ヘキサフォーム 取扱終了のお知らせ

お取引先 各位

株式会社 名優

拝啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社取扱い製品である、ヘキサフォームにおきまして、製造元での生産終了に伴い、弊社におきましても現在の在庫がなくなり次第、取扱終了とさせていただきます。これまでのご愛顧に心より感謝を申し上げますとともに、ご不便をお掛け致しますこと、深くお詫び申し上げます。

何卒ご了承賜りますとともに、今後とも、弊社製品に一層のご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

## 【対象】

ヘキサフォーム 品番: TFF9580010K

## 【取扱終了見込み時期】

令和4年5月~6月ごろ

※在庫状況及びご発注の状況により、時期が前後する可能性がございます。

弊社での後継品の取扱いはございません。

類似品として、下記の商品をご案内させていただきます。

- 製品名: SOFTIES 6600 販売業者:モルデックスジャパン株式会社
- ・製品名: 耳栓 TEI10 販売業者:トラスコ中山株式会社

以上

製造販売業者 株式会社 名優

〒276-0042 千葉県八千代市ゆりのき台 3-9-2 TEL:047-480-6161、FAX:047-480-6162